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7.3% 
15.4% 

46.1% 

28.3% 

1.8% 1.1% 

Mucho Algo Poco No se informa No sabe No contestó

Cuando las personas deciden iniciar una vida sexual, ¿qué tanto 
cree que se informan al respecto: mucho, algo, poco o no se 

informan?

Mucho Algo Poco No se informa No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 6.6% 15.8% 48.0% 27.7% 0.9% 1.0%

Femenino 8.0% 15.1% 44.3% 28.9% 2.7% 1.0%

74.4%

22.7%
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2.6% 
10.6% 

3.7% 

Por curiosidad
Por deseo

Porque es una necesidad biológica/es natural
Por la edad/Porque ya están en edad

Por falta de comunicación/atención de los padres
Por amor

Por la hormona/calentura
Por falta de información/Desconocimiento

Por gusto/Porque quieren
Para salirse de su casa/Por problemas familiares
Por la influencia de los medios de comunicación

Para formar una familia/un matrimonio
Para tener placer

Por presión
Por el momento/la diversión

Por soledad/para conseguir una pareja
Para estar juntos/vivir en pareja

Por irresponsabilidad
Porque son un matrimonio/son novios

Por la libertad que tienen
Por atracción

Para presumirlo
Por las emociones
Por desorientación

Para conocerse mejor
Otra

No sabe
No contestó

¿Cuál considera que es la principal razón por la que las personas 
deciden iniciar su vida sexual? 

*Respuestas espontáneas 
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Por amor Por la 
hormona/calentura

Por falta de 
información/ 

Desconocimiento

Por gusto/Porque 
quieren

Para salirse de su 
casa/Por problemas 

familiares

Se
xo

Masculino 2.3% 6.0% 1.7% 2.7% 2.0%

Femenino 7.3% 3.2% 4.6% 3.4% 2.2%

¿Cuál considera que es la principal razón por la que las personas 
deciden iniciar su vida sexual? 

Por la influencia de 
los medios de 
comunicación

Para formar una 
familia/un 

matrimonio
Para tener placer Por presión Por el momento/la 

diversión

Por soledad/para 
conseguir una 

pareja

Se
xo

Masculino 2.4% 3.6% 3.2% 1.6% 1.6% 1.0%

Femenino 1.7% 0.6% 0.4% 1.5% 1.5% 1.7%

Por curiosidad Por deseo
Porque es una 

necesidad biológica/ es 
natural

Por la edad/Porque ya 
están en edad

Por falta de 
comunicación/atención 

de los padres

Se
xo

Masculino 26.2% 6.3% 8.2% 7.3% 3.2%

Femenino 26.6% 5.2% 2.9% 3.3% 6.7%

*Respuestas espontáneas 
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¿Cuál considera que es la principal razón por la que las personas 
deciden iniciar su vida sexual? 

Por las emociones Por desorientación Para conocerse 
mejor Otra No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 0.6% 0.3% 0.5% 2.9% 6.6% 4.2%

Femenino 0.6% 0.8% 0.4% 2.2% 14.3% 3.4%

Para estar 
juntos/vivir en 

pareja

Por 
irresponsabilidad

Porque son un 
matrimonio/son 

novios

Por la libertad que 
tienen Por atracción Para presumirlo

Se
xo

Masculino 1.7% 0.3% 1.8% 0.6% 0.4% 0.8%

Femenino 0.9% 1.8% 0.3% 1.1% 1.1% 0.3%

*Respuestas espontáneas 
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43.8% 

26.0% 

10.1% 
5.4% 6.2% 

1.1% 2.3% 1.2% 3.1% 
0.8% 

Antes de los 15 
años

A  los 15 años A los 16 años A los 17 años A los 18 años A los 19 años A los 20 años Despues de los 
20 años

No sabe No contestó

¿A qué edad piensa que los mexicanos tienen su primera relación 
sexual? 

Antes de 
los 15 años 

A los 15 
años

A los 16 
años

A los 17 
años

A los 18 
años

A los 19 
años

A los 20 
años

Después de 
los 20 años No sabe No 

contestó

Se
xo

Masculino 37.9% 28.8% 12.0% 8.3% 7.2% 0.6% 1.2% 0.8% 2.6% 0.6%

Femenino 49.3% 23.3% 8.4% 2.8% 5.2% 1.5% 3.3% 1.5% 3.6% 1.1%
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50.1% 

17.2% 

1.5% 
4.8% 

0.4% 0.8% 2.2% 

18.3% 

4.7% 

De 1 a 5 De 6 a 10 De 11a 15 De 16 a 20 De 21 a 25 De 26 a 30 Más de 30 parejas No sabe No contestó

Y en promedio, ¿cuántas parejas sexuales cree que tenemos los 
mexicanos a lo largo de nuestra vida? 

De 1 a 5 De 6 a 10 De 11 a 15 De 16 a 20 De 21 a 25 De 26 a 30 Más de 30 
parejas No sabe No 

contestó

Se
xo

Masculino 44.6% 24.9% 2.1% 8.2% 0.7% 1.2% 3.4% 11.1% 3.8%

Femenino 55.3% 10.1% 1.0% 1.7% 0.1% 0.5% 1.1% 25.0% 5.2%
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43.3% 

51.3% 

2.8% 

2.6% 

¿Con cuál de los siguientes puntos de vista está usted más de acuerdo: 
que las parejas mantengan relaciones sexuales antes del matrimonio o 

que las parejas esperen a estar casados para tener relaciones sexuales? 

Que las parejas 
tengan relaciones 
sexuales antes del 

matrimonio

Que las parejas 
esperen a estar 

casados para tener 
relaciones sexuales

No
sabe 

No 
contestó 

Se
xo

Masculino 52.9% 42.5% 2.0% 2.6%

Femenino 34.4% 59.5% 3.5% 2.6%

No sabe

Que las parejas esperen a estar casados para 
tener relaciones sexuales

No contestó

Que las parejas tengan relaciones 
sexuales antes del matrimonio

8



n= 601

4.0% 

10.2% 

41.2% 
36.8% 

3.5% 3.4% 
0.9% 

Siempre Casi siempre Algunas veces Pocas veces Nunca No sabe No contestó

¿Con qué frecuencia cree que los mexicanos usan protección cuando 
mantienen relaciones sexuales? 

Siempre Casi siempre Algunas veces Pocas veces Nunca No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 3.8% 11.3% 45.9% 33.1% 3.6% 1.2% 1.1%

Femenino 4.2% 9.2% 36.9% 40.1% 3.5% 5.5% 0.6%

40.3%

14.2%

9
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72.4% 

70.1% 

51.5% 

35.1% 

14.3% 

25.6% 

27.3% 

44.7% 

58.5% 

79.0% 

1.9% 

2.1% 

3.2% 

5.6% 

5.0% 

0.1% 

0.5% 

0.6% 

0.8% 

1.7… 

Preservativo o condón masculino

Pastillas anticonceptivas

Dispositivo Intrauterino o DIU

Parche anticonceptivo

Condón femenino

Mucho/Algo No sabe No contestóPoco/Nada 

A continuación, le mencionaré algunos métodos anticonceptivos, 
le pido que me diga para cada uno de ellos, ¿qué tanto cree que 

los mexicanos utilizan (…)?
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Preservativo o condón masculino

Mucho/Algo Poco/Nada No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 77.3% 22.1% 0.4% 0.2%

Femenino 67.9% 28.8% 3.2% 0.1%

Mucho/Algo Poco/Nada No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 73.7% 24.7% 0.7% 0.9%

Femenino 66.6% 29.8% 3.4% 0.2%

Mucho/Algo Poco/Nada No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 45.2% 51.6% 2.5% 0.7%

Femenino 57.2% 38.1% 3.9% 0.8%

A continuación, le mencionaré algunos métodos anticonceptivos, 
le pido que me diga para cada uno de ellos, ¿qué tanto cree que 

los mexicanos utilizan (…)?

Pastillas anticonceptivas

Dispositivo Intrauterino o DIU
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Parche anticonceptivo

Condón femenino

Mucho/Algo Poco/Nada No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 34.6% 59.4% 5.0% 1.0%

Femenino 35.4% 57.7% 6.1% 0.8%

Mucho/Algo Poco/Nada No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 14.2% 80.6% 2.9% 2.3%

Femenino 14.3% 77.6% 7.0% 1.1%

A continuación, le mencionaré algunos métodos anticonceptivos, 
le pido que me diga para cada uno de ellos, ¿qué tanto cree que 

los mexicanos utilizan (…)?
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Hay quienes piensan que al utilizar condón el placer disminuye, 
¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con esa afirmación? 

De acuerdo Ni de acuerdo, ni en 
desacuerdo En desacuerdo No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 40.8% 1.3% 53.8% 2.8% 1.3%

Femenino 18.4% 1.2% 60.8% 16.7% 2.9%

29.2%

1.2%

57.5%

10.0%
2.1%

De acuerdo Ni de acuerdo, ni en 
desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó
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34.0% 

63.4% 

1.2% 

1.4% 

No sabe

Es suficiente

Es insuficiente

No contestó

Hablando sobre la información en materia de prevención de 
enfermedades de transmisión sexual y de embarazos no deseados 

que se da en los medios de comunicación, ¿usted considera que 
esa información es suficiente o insuficiente? 

Es suficiente Es insuficiente No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 31.9% 64.7% 1.3% 2.1%

Femenino 36.0% 62.2% 1.1% 0.7%
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14.1% 

84.2% 

0.8% 

0.9% 

No sabe

Sí 

No

No contestó

¿Usted considera que en México se tiene una buena educación en 
materia de sexualidad?

Sí No No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 13.6% 85.0% 0.5% 0.9%

Femenino 14.6% 83.5% 1.0% 0.9%



NOTA METODOLÓGICA
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Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea
telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 12 y 13 de febrero de 2018.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del país para mantener
tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico
es de ±4.0% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal actualizada del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


